证券代码: 833774 证券简称: 创建达一 主办券商: 华龙证券

上海创建达一系统集成股份有限公司权益变动报告书

杭州昆源盛和实业股份有限公司的董事会及其董事或主要负责人,保证本权 益变动报告书内容的真实、准确和完整,其中不存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、信息披露义务人基本情况

(一) 法人填写

公司名称	杭州昆源盛和实业股份有限公司
法定代表人	陈瑶清
设立日期	2015年4月9日
注册资本	5000 万元
住所	杭州市西湖区文二路 391 号西湖国际
	科技大厦 1013 室-8
邮编	310012
所属行业	批发零售业
主要业务	批发、零售:电子产品、建筑材料、煤炭、橡胶、农副产品;服务:计算机信息系统集成技术的技术开发和技术服务;企业管理咨询、投资咨询(除证券、期货)、经济信息咨询;其他无需报经审批的一切合法项目。(以公司登记机关核定的经营范围为准)。
统一社会信用代码	913301003282487636
权益变动前是否为挂牌公司第一大股东	否
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	否
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	否
权益变动后是否为挂牌公司控股股东	否
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	否

权益变动后是否为挂牌公司实际控制人		否
信息披露义务人控股股东情况	无	
信息披露义务人实际控制人情况	无	
是否需要履行内部相关程序	是	2019年2月15日杭州昆源盛
		和实业股份有限公司召开股
		东大会, 审议通过《关于杭州
		昆源盛和实业股份有限公司
		向陈瑶清转让新三板公司股
		权》的议案。

二、拥有权益及变动情况

信息披露义务人	杭州昆源盛和实业股份有限公司	
股份名称	上海创建达一系统集成股份有限公司	
股份种类	人民币普通股	
权益变动方向	减持	
拥有权益的股份	合计拥有 直接持股 7,641,292 股,占比 36.3871%	
数量及比例	权益	间接持股 0 股,占比 0.00%
(权益变动前)	7, 641, 292	一致行动或其他方式拥有权益0股,占比0.00%
所持股份性质	股,占比	无限售条件流通股 7,641,292 股,占比 36.3871%
(权益变动前)	36. 3871%	有限售条件流通股0股,占比0.00%
拥有权益的股份	合计拥有	直接持股 7, 349, 292 股,占比 34. 9966%
数量及比例	权益	间接持股 0 股,占比 0.00%
(权益变动后)	7, 349, 292	一致行动或其他方式拥有权益0股,占比0.00%
所持股份性质	股,占比	无限售条件流通股 7, 349, 292 股, 占比 34. 9966%
(权益变动后)	34. 9966%	有限售条件流通股0股,占比0.00%
本次权益变动所		2019年2月15日杭州昆源盛和实业股份有限公
履行的相关程序	有	司召开股东大会,审议通过《关于杭州昆源盛和
及具体时间		实业股份有限公司向陈瑶清转让新三板公司股

(法人或	其他经	权》的议案。
济组织均	真写)	

三、权益变动具体方式及目的

(一) 权益变动具体方式

	□通过竞价交易	√通过盘后协议转让
权益(拟)变动方式 (可多选)	□取得挂牌公司发行的新股	□执行法院裁定
	□通过做市转让	□投资关系或协议方式
	□国有股行政划转或变更	□赠与
	□通过特定事项协议转让	□继承
	□其他	
	2015年10月20日,上海创	建达一系统集成股份有限公
	司股票在全国股转系统挂牌	并公开转让,权益变动发生
	日为竞价转让方式。2019年	8月1日,信息披露义务人
	通过盘后协议转让减持挂牌。	公司 292,000 股,拥有权益
	比例从 36. 3871%变为 34. 996	36%

(二) 权益变动目的

2019 年 7 月 26 日杭州昆源盛和实业股份有限公司拟将其持有的创建达一 37.89%的股份合计 7,957,292 股以盘后协议转让的方式转让给陈瑶清,详见公司 于 2019 年 7 月 26 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (http://www.neeq.com.cn)披露的《上海创建达一系统集成股份有限公司收购报告书》(公告编号: 2019-019)。

本次收购的目的在于有效整合资源,促进公司积极开拓潜在业务,寻找新的 利润增长点,增强公司的持续经营能力,提升公司综合竞争力,使得股东利益最 大化。本次公司控股股东、实际控制人的变更不会对公司的经营管理、人员独立、 资产完整、财务独立等各方面产生不利影响。公司将继续规范运行,并进一步提 升整体经营效率、提高盈利能力。

四、国家相关部门批准情况

信息披露义务人	杭州昆源盛和实业股份有限公司
是否需国家相关部门批准	否
批准部门	无
批准程序	无
批准程序进展	无

五、所涉协议的主要内容

1、转让标的、股份转让价款

杭州昆源盛和实业股份有限公司(出让方)将其持有的创建达一37.89%的股份共计7,957,292股股份依法转让给陈瑶清(受让方)。

双方协商一致,转让标的价格根据交易时的市场价格确定(不高于前收盘价的 200%或当日已成交的最高价格中的较高者,且不低于前收盘价的 50%或当日已成交的最低价格中的较低者),价格预计为 1. 11-1. 15 元/股,最终以实际成交价格为准。

2、股份变更

本协议签署后 60 个工作日内,出让方通过股转系统交易平台向受让方分批 次转让标的股份,受让方按次分别支付股份转让款。

3、出让方的陈述与保证

出让方保证其持有的创建达一的股票,系其以合法的自有资金或自筹资金通过合法正规的途径取得。出让方不存在为他人代持股票,亦不存在由他人为其代持股票的情形。

出让方签署和履行本协议及相关文件下的义务,不会违反出让方作为其中一方的任何合同、协议或其他承诺,亦不会违反任何法院或政府部门发出的、出让方为其中一方当事人或者受其约束的任何命令、法规、判决或法令。

自股份转让完成日起,出让方不再持有转让标的的权益,包括但不限于出让 方不存在通过委托持股、信托持股等方式,通过受让方间接持有转让标的。

截至协议签署日,出让方对协议项下的转让股份拥有合法、有效和完整的处分权,转让股份上未设置任何形式的担保权益,转让股份也未被任何有权机构采

取查封、冻结等强制性措施。

4、受让方的陈述与保证

受让方系为自身的利益而独立购买并持有转让股份,其不存在接受委托而购买创建达一股票的情况,不存在任何委托持股情形。

受让方承诺其受让创建达一股票而支付的价款系其合法所得。

5、费用及税费承担

本次股份转让的全部费用及税费按相关法律规定由出让方、受让方各自承担。

六、其他重大事项

(一) 其他重大事项

截至本报告书签署之日,本报告书已按有关规定对本次权益变动的相关信息进行了如实披露,不存在根据法律及相关规定信息披露义务人应当披露而未披露的其他重大信息。

七、备查文件目录

- 1、杭州昆源盛和实业股份有限公司营业执照副本复印件
- 2、《股权转让协议》

信息披露义务人: 杭州昆源盛和实业股份有限公司 2019 年 8 月 1 日